



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

SEE SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Gabinete

Processo SEI nº 1260.01.0151749/2022-36

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO SEE Nº 02/2022, PUBLICADO NO MINAS GERAIS DE 23/11/2022.**

O **SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a Retificação do Anexo I - Cronograma de Execução.

1. Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

O cronograma abaixo contempla os prazos máximos de cada etapa.

| Fase  | Data início | Data fim   |
|---|-------------|------------|
| Edital Publicado  | 23-nov.-22  | 23-nov.-22 |
| Inscrição das Instituições interessadas via SEI   | 23-nov.-22  | 21-dez.-22 |
| Reabertura da Inscrição das Instituições interessadas via SEI   | 22-dez.-22  | 25-dez.-22 |
| Prazo máximo para Publicação da Homologação do Credenciamento   | 11-jan.-23  | 11-jan.-23 |
| Prazo máximo para pedido de recurso, considerando as homologações publicadas em 11/01/2023 *                      | 12-jan.-23  | 18-jan.-23 |
| Prazo máximo para Publicação da Homologação do Credenciamento, após análise e parecer sobre os pedidos de recurso | 28-jan.-23  | 28-jan.-23 |
| Inscrição dos candidatos  | 2-fev.-23   | 15-fev.-23 |
| Matrículas Regulares (confirmação na instituição)   | 27-fev.-23  | 9-mar.-23  |
| Vagas Residuais   | 14-mar.-    | 28-mar.-   |

|  |            |            |
|--|------------|------------|
|  | 23         | 23         |
| Vagas de Realocação                        | 31-mar.-23 | 9-abr.-23  |
| Matrículas efetuadas                       | 12-abr.-23 | 12-abr.-23 |
| Prazo máximo para a Elaboração do Contrato | 17-abr.-23 | 17-abr.-23 |
| Prazo máximo para Assinatura do contrato   | 20-abr.-23 | 20-abr.-23 |
| Prazo máximo para a Publicação do contrato | 25-abr.-23 | 25-abr.-23 |
| INÍCIO DAS AULAS                           | 27-abr.-23 | 27-abr.-23 |

\*Conforme previsto no item 12.1 do Edital de Credenciamento, a instituição possui 5 (cinco) dias úteis, contados a partir da publicação da homologação do resultado do credenciamento no Diário Oficial do Estado, para apresentar pedido de recurso. Dessa forma, as instituições que tiverem sua homologação publicada em data anterior ao dia 11/01/23, deverão observar este prazo.

2. Leia-se:

#### ANEXO I - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

O cronograma abaixo contempla os prazos máximos de cada etapa.

| Fase  | Data início | Data fim   |
|---|-------------|------------|
| Edital Publicado  | 23-nov.-22  | 23-nov.-22 |
| Inscrição das Instituições interessadas via SEI   | 23-nov.-22  | 21-dez.-22 |
| Reabertura da Inscrição das Instituições interessadas via SEI   | 22-dez.-22  | 25-dez.-22 |
| Prazo máximo para Publicação da Homologação do Credenciamento   | 11-jan.-23  | 11-jan.-23 |
| Prazo máximo para pedido de recurso, considerando as homologações publicadas em 11/01/2023 *                      | 12-jan.-23  | 18-jan.-23 |
| Prazo máximo para Publicação da Homologação do Credenciamento, após análise e parecer sobre os pedidos de recurso | 28-jan.-23  | 28-jan.-23 |
| Inscrição dos candidatos  | 2-fev.-23   | 15-fev.-23 |
| Matrículas Regulares (confirmação na instituição)   | 28-fev.-23  | 9-mar.-23  |

|  |            |            |
|--|------------|------------|
| Vagas Residuais                            | 14-mar.-23 | 27-mar.-23 |
| Vagas de Realocação                        | 31-mar.-23 | 9-abr.-23  |
| Matrículas efetuadas                       | 12-abr.-23 | 12-abr.-23 |
| Prazo máximo para a Elaboração do Contrato | 21-abr.-23 | 21-abr.-23 |
| Prazo máximo para Assinatura do contrato   | 26-abr.-23 | 26-abr.-23 |
| Prazo máximo para a Publicação do contrato | 29-abr.-23 | 29-abr.-23 |
| INÍCIO DAS AULAS                           | 2-mai.-23  | 2-mai.-23  |

\*Conforme previsto no item 12.1 do Edital de Credenciamento, a instituição possui 5 (cinco) dias úteis, contados a partir da publicação da homologação do resultado do credenciamento no Diário Oficial do Estado, para apresentar pedido de recurso. Dessa forma, as instituições que tiverem sua homologação publicada em data anterior ao dia 11/01/23, deverão observar este prazo.

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO**, em Belo Horizonte, aos 14 de fevereiro de 2023.

**Igor de Alvarenga Oliveira Icassatti Rojas**  
Secretário de Estado de Educação



Documento assinado eletronicamente por **Igor de Alvarenga Oliveira Icassatti Rojas, Secretário(a) de Estado**, em 14/02/2023, às 15:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **60778078** e o código CRC **AB999169**.